



В Воронеже сотрудники следственного управления отправили гуманитарную помощь в рамках патриотического автопробега «От Кузбасса до Донбасса»



В рамках проводимой Следственным комитетом России патриотической акции «Связь поколений» по инициативе следственного управления СК России по Кемеровской области, поддержанной Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным, организован автопробег «От Кузбасса до Донбасса», который проходит по маршруту Кемерово – Новосибирск - Омск - Тюмень – Екатеринбург – Уфа – Самара - Саратов – Волгоград – Ростов-на-Дону. Участие в формировании гуманитарной помощи принимают сотрудники территориальных управлений СК России, которые не могут оставаться равнодушными к чужой беде, переживают за судьбу мирных граждан, стараясь внести посильный вклад в общее дело.

В Воронеже сотрудники регионального управления СК присоединились к данному мероприятию, отправив гуманитарную помощь жителям Донбасса, а также российским военнослужащим, выполняющим боевые задачи в зоне специальной военной операции. Гуманитарный груз, в котором собраны продовольствие и предметы первой необходимости, сформирован с учетом потребностей людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

нуждающихся в поддержке. Вчера служебный автомобиль с гуманитарным грузом отправился в город Ростов-на-Дону, где примкнул к другим участникам автопробега.

Сотрудники следственного управления пожелали счастливого пути и удачи всем участникам мероприятия, выполняющим столь важную миссию, и выразили готовность оказывать полную и всестороннюю помощь и поддержку жителей Донбасса до полного выполнения всех задач специальной военной операции.

Изображения



Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1694096>